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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Σσσσσς… ησυχία η Π.Ο.Π-Ο.Τ.Α. … κοιμάται!!! 

 

Ρόλο… κυβερνητικού εκπροσώπου ανέλαβε η Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. Δεν 

εξηγείται διαφορετικά το γεγονός ότι, ενώ εξελίσσεται μία νέα επίθεση στα 

δικαιώματα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση από την 

συγκυβέρνηση, απόρροια των 3ου μνημονίου που υπέγραψε και ενώ ήδη το 

Υπουργείο Οικονομικών-Γενικό Λογιστήριο του Κράτους «μαγειρεύει» την 

ανατροπή του καθεστώτος των Β.Α.Ε. σε βάρος των εργαζομένων η Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. 

μιλάει για… φήμες. 

 Για τη συντριπτική πλειονότητα των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση δεν αποτελεί έκπληξη το γεγονός ότι η Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. μετά από 

πολλά χρόνια αδράνειας και ύπνωσης, τη στιγμή που νέα λαίλαπα μέτρων 

«χτυπάει» τον κλάδο σε οικονομικά, εργασιακά, ασφαλιστικά ζητήματα, αποφάσισε 

τώρα να εκδώσει ανακοίνωση. Γιατί; Για να υπερασπιστεί την πολιτική της 

συγκυβέρνησης και του Υπουργείου Εργασίας!!! 

 Επικαλείται Νόμους με τους οποίους κατοχυρώθηκε το δικαίωμα των 

εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. να ανήκουν στα Β.Α.Ε. (λες και δεν τους ξέρουμε) και 

διαβεβαιώνει πως «καμία Υπουργική Απόφαση δεν μπορεί να τους αλλάξει». 

Άραγε, οι κύριοι της Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. σε ποιο έτος ζουν; Δεν έχουν αντιληφθεί πώς 

στην εποχή των μνημονίων οι δανειστές είναι αυτοί που αποφασίζουν; Δεν 

γνωρίζουν πώς επίκεινται σαρωτικές αλλαγές στο ασφαλιστικό σύστημα;  

 Δεν έχουν ακόμη και σήμερα αντιληφθεί πως μόνο 16 από τα 49 

προαπαιτούμενα έχουν υλοποιηθεί και στον αύξοντα αριθμό 31 της Λίστας ως νέο 

προαπαιτούμενο ζητείται η κατάργηση των Β.Α.Ε. για τους Ο.Τ.Α.;;; 

 Και το κυριότερο, δεν άκουσαν τίποτα για το πόρισμα της «Επιτροπής 

Σοφών» που έχει απόλυτα υιοθετήσει η συγκυβέρνηση και μέσα στις προτάσεις 

περιλαμβάνεται και το «τσεκούρι» στα Β.Α.Ε.; Όλα αυτά μπορεί να είναι «φήμες» 

για την Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. αλλά είναι η ωμή, βάρβαρη, νεοφιλελεύθερη πολιτική που 

συνεχίζει και η νέα συγκυβέρνηση και πρέπει να αντιπαλέψουμε οι εργαζόμενοι στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 Εμείς δεν θα περιμένουμε να γίνουν πράξη… οι φήμες κατά την Π.Ο.Π-

Ο.Τ.Α., γιατί τότε θα είναι αργά. Θα αντισταθούμε με κάθε τρόπο, ενωτικά και 

μαζικά στα σχέδια της συγκυβέρνησης και των δανειστών. Θα δώσουμε τον 

αγώνα, όπως σταθερά χρόνια κάνουμε κατά αυτών που θέλουν να μας στερήσουν 

το δικαίωμα στην ίδια τη ζωή. Δεν πρόκειται να γίνουμε δεκανίκι κανενός… 

  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


